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LIFT DIFFERENT 

Γνωρίστε τη νέα σειρά V-LIFT, το επιστέγασμα 

της VALMONT για στοχευμένη αντιγήρανση 

 
Αντιγήρανση «επόμενης γενιάς» μέσα από τέσσερα νέα 

προϊόντα με την τεχνολογία C-DRONE, ένα αποκλειστικό 

cutting-edge συστατικό της VALMONT. 
 

 

«Από το 2005 που παρουσιάσαμε την επαναστατική σειρά AWF (Anti-Wrinkle 

Factor) της Valmont, ο κύριος στόχος μου ήταν να προσφέρω μία ορατή και 

αποτελεσματική λύση για την εξάλειψη των ρυτίδων.  

 

Το 2024, μια νέα συλλογή ενσωματώνει τις πιο πρόσφατες εξελίξεις στον 

εξειδικευμένο συνδυασμό συστατικών  που πάντα αγαπούσα. Χάρη σε αυτές τις 

εξελίξεις, σας παρουσιάζω σήμερα την επόμενη γενιά αντιρυτιδικών θεραπειών, 

που χαρακτηρίζονται από έναν πρωτοφανή συνδυασμό αποτελεσματικότητας 

στην καλλυντική ανόρθωση της επιδερμίδας και αίσθησης απόλυτης άνεσης. 

 

LIFT DIFFERENT! 

 

 

 

 

 
 

Sophie Vann Guillon 

CEO της Valmont 

 

Σημείωση για συντάκτριες: Η  συλλογή θα είναι διαθέσιμη   

στην Ελλάδα από 15 Σεπτεμβρίου  2024 



 

NEXT-GENERATION LIFTING  

ΑΠΟ ΤΗ VALMONT 
 

Tο 2024, η Valmont γράφει ένα νέο κεφάλαιο στο έπος της αντιγήρανσης με τη V-LIFT, 

αξιοποιώντας την κυριαρχία της στα κυτταρικά καλλυντικά και τα πιο πρόσφατα 

επιστημονικά επιτεύγματα στον τομέα της καλλυντικής αντιρυτιδικής θεραπείας. 

 

Η σειρά V-LIFT αποτελείται από τέσσερα προϊόντα υψηλής απόδοσης: τον ορό V-LIFT 

Serum,  την κρέμα προσώπου V-LIFT Cream, το V-LIFT Eye – μια κρέμα για το περίγραμμα 

των ματιών και το V-LIFT Neck, μια θεραπεία ειδικά αφιερωμένη στον λαιμό και το ντεκολτέ. 

Αληθινά επιτεύγματα που συνδυάζουν, για πρώτη φορά στην αγορά, την απόλυτα 

αποτελεσματική ανόρθωση με την απαράμιλλη αισθητηριακή άνεση. 

 

Χάρη στην αποκλειστική της τεχνολογία C-Drone, η Valmont εσωκλείει τη βιταμίνη C σε 

μικροκάψουλες από πεπτίδια Matrixyl για να στοχεύει με ακρίβεια τους ινοβλάστες, τα 

κύτταρα που είναι υπεύθυνα για το λείο δέρμα. Ενισχυμένη περαιτέρω με συστατικά που 

μοιάζουν με τη ρετινόλη, αυτή η νέα γενιά θεραπειών κατά των ρυτίδων προσφέρει την 

τέλεια εναλλακτική λύση στην αισθητική ιατρική και τη ρετινόλη, χωρίς τις σχετικές 

παρενέργειες, στοχεύοντας στη διόρθωση των ρυτίδων στη ρίζα τους και στην πρόληψη 

εμφάνισης νέων. 

 

Για περισσότερα από 40 χρόνια, η Valmont συμμετέχει στον «αγώνα» κατά της γήρανσης, 

με αδιάλειπτο στόχο  της να «δοκιμάζει» τα όρια της επιστήμης, ώστε να παραμένει πάντα 

κοντά στις ανάγκες των πελατών της. Με την εξειδίκευσή της στα υψηλής ακρίβειας 

κυτταρικά καλλυντικά, ο «Μάγος του Χρόνου» έχει κατακτήσει τους βιολογικούς 

μηχανισμούς που συνδέονται με τις ζωτικές λειτουργίες του δέρματος. Το 2005, η Valmont 

άρχισε να επικεντρώνεται πιο συγκεκριμένα στις ρυτίδες, καινοτομώντας ήδη με τη 

δημιουργία ενός νέου ορόσημου για τη μέτρηση του βάθους τους. Γνωστό ως Anti-Wrinkle 

Factor, έδωσε το όνομά του στη συλλογή κατά των ρυτίδων AWF. 

 

Το 2024, μετά από 4 χρόνια έρευνας και ανάπτυξης, η Valmont παρουσιάζει την τέταρτη 

γενιά θεραπειών κατά των ρυτίδων στο επίκεντρο ενός νέου τελετουργικού LIFTING: V-LIFT. 

Εμπνευσμένο από τις τελευταίες επιστημονικές εξελίξεις στην κοσμετολογία, το V-LIFT διαθέτει 

μια αποκλειστική καινοτομία βασισμένη σε προηγμένα συστήματα ενθυλάκωσης και 

στοχευμένης μεταφοράς δραστικών συστατικών, ώστε να αντιμετωπίσουμε την διαδικασία 

γήρανσης από την ρίζα της, εκεί που όλα ξεκινούν... 

 

 

 

 

 

 
  



 

ΕΝΑ ΛΕΙΟ ΚΑΙ ΟΡΑΤΑ ΝΕΟΤΕΡΟ ΠΡΟΣΩΠΟ, 

«ΘΗΣΑΥΡΟΣ» ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΛΕΙΨΗ ΤΩΝ 

ΡΥΤΙΔΩΝ 
 

 

Το 2022, η Valmont και η συλλογή V-FIRM παρείχαν μια εξαιρετική λύση στα προβλήματα 

γήρανσης για εκείνους που είναι γνωστοί ως «saggers», των οποίων το δέρμα του 

προσώπου παρουσιάζει χαλάρωση αλλά και στους «sinkers», των οποίων η επιδερμίδα 

παρουσιάζει απώλεια όγκου. 

 

Οι «wrinklers» - η τρίτη κατηγορία γήρανσης του προσώπου - αναζητούν αποτελεσματικές 

λύσεις για να μειώσουν τις συχνά πολυάριθμες και βαθιές ρυτίδες αποτρέποντας  

παράλληλα την εμφάνιση νέων. 

 

Το 2024, η Valmont φέρνει τους «wrinklers» στο προσκήνιο, προσφέροντάς τους μια 

αποτελεσματική – που παρουσιάζεται πρώτη φορά στον χώρο της κοσμετολογίας – λύση 

κατά των ρυτίδων με μια νέα συλλογή: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τι την κάνει μοναδική; Η πρωτοποριακή cutting-edge κυτταρική καλλυντική καινοτομία, μια 

αυθεντική αποκλειστικότητα της Valmont, που στοχεύει τις ρυτίδες στη ρίζα τους για 

ενισχυμένη και πραγματικά ορατή αποτελεσματικότητα. 

 

Οι «wrinklers»  μπορούν να χαρούν: Η V-LIFT είναι η απόλυτη στοχευμένη λύση για 

αποτελεσματική ανόρθωση και διόρθωση, εξασφαλίζοντας παράλληλα ασύγκριτη άνεση. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ΟΤΑΝ Η ΚΟΣΜΕΤΟΛΟΓΙΑ ΞΕΠΕΡΝΑ ΤΑ ΟΡΙΑ 

ΤΗΣ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ 

ΣΤΟΧΕΥΜΕΝΗΣ ΔΡΑΣΗΣ... 
 

 

Μία από τις κυριότερες προκλήσεις στην κοσμετολογία είναι η μεταφορά των ενεργών 

συστατικών εκεί που είναι απαραίτητα. Οι τελευταίες εξελίξεις στον τομέα έχουν φέρει στο 

προσκήνιο μια νέα και καινοτόμο απάντηση: την Τεχνολογία Πεπτιδικών Drone (Drone 

Peptide Technology) ή DPT. 

 

Το όνομα μπορεί να ακούγεται σαν να προέρχεται από την επιστημονική φαντασία, αλλά η 

DPT είναι απολύτως πραγματική. Αυτή η καινοτόμος τεχνολογία αξιοποιεί τη μεγαλοφυΐα 

της βιομιμητικής, αντλώντας έμπνευση από τον τρόπο με τον οποίο τα drones κινούνται με 

απόλυτη ακρίβεια στο περιβάλλον τους. Ομοίως, τα πεπτίδια drones στοχεύουν 

συγκεκριμένα κύτταρα του δέρματος, διασφαλίζοντας την ακριβή μεταφορά των 

απαραίτητων ενεργών συστατικών. 

 

Το επιλεγμένο συστατικό περικλείεται και προστατεύεται μέσα σε μια μικροκάψουλα από 

βιοπολυμερές. Το εξωτερικό της μικροκάψουλας είναι επικαλυμμένο με μικροσκοπικά 

πεπτίδια που ονομάζονται “ligands”. Αυτές είναι κεραίες που μπορούν να αναγνωρίζουν 

και να συνδέονται με συγκεκριμένα κύτταρα ή υποδοχείς του δέρματος, επιτρέποντας τη 

μεταφορά του ενεργού περιεχομένου του drone στην τέλεια ποσότητα και με στοχευμένο 

τρόπο, χωρίς απώλεια της ισχύος του. 

 

Η Valmont χρησιμοποίησε αυτή την επαναστατική επιστημονική ανακάλυψη ως αφετηρία 

για τη δημιουργία της νέας σειράς προϊόντων κατά των ρυτίδων V-LIFT, κατακτώντας έτσι 

άλλο ένα ορόσημο στην έρευνα και καινοτομία της στον τομέα των αντιγηραντικών 

καλλυντικών. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

… ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ ΕΝΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ 

CUTTING-EDGE ΣΥΣΤΑΤΙΚΟ ΤΗΣ VALMONT:   

ΤΟ C-DRONE 
 

 

Μετά από 4 χρόνια έρευνας στην κυτταρική κοσμετολογία 

εστιάζοντας σε αυτήν την τεχνολογία επόμενης γενιάς, την Drone 

Peptide Technology vectorization system, η Valmont αποδεικνύει για 

άλλη μία φορά την τάση της προς την καινοτομία δημιουργώντας το 

αποκλειστικό C-Drone. Για πρώτη φορά παγκοσμίως, το brand 

συνδυάζει δύο συστατικά με αποδεδειγμένα οφέλη κατά των 

ρυτίδων για να στοχεύσει τη δημιουργία τους στη ρίζα, 

προσφέροντας ενισχυμένη συνέργεια και αποτελεσματικότητα χάρη 

στην κατά δέκα φορές αυξανόμενη δισειδυτική τους δύναμη! 

 

Το C-Drone της Valmont είναι ένα drone με βιταμίνη C επικαλυμμένο με συνδέτες Matrixyl. 

 

Το Matrixyl είναι ευρέως γνωστό για τις εξαιρετικές του αντιγηραντικές ιδιότητες. Λειτουργεί 

διεγείροντας τη σύνθεση του κολλαγόνου, μιας απαραίτητης πρωτεΐνης ουσιώδους για τη 

διατήρηση της σφριγηλότητας του δέρματος. Η ενσωμάτωσή του Matrixyl γύρω από το C-

Drone επιτρέπει την εξειδικευμένη στόχευση των ινοβλαστών, των κυττάρων που είναι 

υπεύθυνα για την παραγωγή του κολλαγόνου, ενώ παράλληλα ενισχύει τη δραστηριότητά 

τους για το αποτέλεσμα ενός πιο λείου δέρματος. Επιπλέον, αυτές οι πεπτιδικές «κεραίες» 

συνδέονται με τους υποδοχείς των ινοβλαστών, επιτρέποντας στο περιεχόμενο του drone 

να «μεταφερθεί» στην καρδιά των κυττάρων. Χάρη σε αυτή την ιδιαιτερότητα, το drone 

μεταφέρει στοχευμένα την πολύτιμη ποσότητα βιταμίνης C στους ινοβλάστες χωρίς καμία 

αλλοίωση. 

 

Στη λιποδιαλυτή της μορφή, η βιταμίνη C προσφέρει εκατοντάδες οφέλη στο δέρμα. 

Αναγνωρισμένη από τους δερματολόγους για την αποτελεσματικότητά της, όχι μόνο 

βοηθά στην εξουδετέρωση των ελεύθερων ριζών, αλλά επίσης διεγείρει την παραγωγή 

κολλαγόνου. Η «αντιδραστική» και εξαιρετικά ασταθής φύση της βιταμίνη C είναι ο 

χειρότερος «εφιάλτης» των παρασκευαστών. Η Valmont ξεπέρασε αυτό το εμπόδιο 

ενθυλακώνοντάς τη μέσα στο πεπτίδιο drone. Έτσι, καθώς προστατεύεται μέσα στη 

μικροκάψουλα και απελευθερώνεται απευθείας στους ινοβλάστες, παρουσιάζει τέλεια 

σταθερότητα και αποτελεσματικότητα. 

 
 

 



 

Η ΣΤΟΧΕΥΣΗ ΤΩΝ ΡΥΤΙΔΩΝ  

ΣΤΗΝ ΚΑΡΔΙΑ ΤΗΣ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ 
 

 

 

Η Valmont εφαρμόζει την τεχνογνωσία της στις καλλυντικές συνθέσεις για να προσφέρει 

έναν καινοτόμο συνδυασμό όλων των superstars της αντιγήρανσης στη νέα της συλλογή 

V-LIFT. Μαζί με την αποκλειστική τεχνολογία C-Drone, υπόσχονται μια διαφορετική 

προσέγγιση στην ανόρθωση! 

 

 

 

ΣΤΟΧΕΥΣΗ: ΔΡΑΣΗ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΡΥΤΙΔΩΝ 
R E T I N O L - L I K E  C O C K T A I L  

 
Φυσικά συστατικά ειδικά για το εκάστοτε προϊόν της συλλογής V-

LIFT, όπως το Bakuchiol και το Reti-Boost, που δρουν μέσα στο 

δέρμα όπως η ρετινόλη χωρίς κίνδυνο ενόχλησης ή ερεθισμού. 
  

 
 

 

 

 

 

ΣΤΟΧΕΥΣΗ: ΕΝΥΔΑΤΩΣΗ & ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ 
D N A  L I P O S O M E   
 

Προσφέρει όλη την ενυδατική και αναγεννητική ισχύ του τριπλού 

DNA στα ζωντανά στρώματα της επιδερμίδας. 

 

 

 

 

 

 

 

ΣΤΟΧΕΥΣΗ: ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ & ΟΧΥΡΩΣΗ 
R N A  L I P O S O M E  
 

Επιδιορθώνει τα κατεστραμμένα κύτταρα και προάγει την κυτταρική 

αναγέννηση. 

 

 

 

 



 

LIFTING ΕΠΟΜΕΝΗΣ ΓΕΝΙΑΣ  

ΑΠΟ ΤΗ VALMONT 
 

 

Εξειδικευμένες αντιρυτιδικές θεραπείες επόμενης γενιάς που προσφέρουν μια τέλεια 

εναλλακτική λύση στην αισθητική ιατρική και τη ρετινόλη, χωρίς τους σχετικούς ερεθισμούς. 

 

V-LIFT SERUM  Ένας ορός μικρογαλακτώματος, που δρα ως πέπλο που χαρίζει 

σύσφιξη, χωρίς συμβιβασμούς στην άνεση. 

 

 

V-LIFT CREAM  Η κρέμα με υφή που «λιώνει» πάνω στο δέρμα και απορροφάται 

άμεσα. 

 

V-LIFT EYE Η καταπραϋντική θεραπεία για την περιοχή των ματιών με 

υβριδική υφή, κάτι ανάμεσα σε κρέμα και ορό. 

 

V-LIFT NECK Και ως συμπληρωματική θεραπεία, μια κρέμα σύσφιξης που 

«αγκαλιάζει» τον λαιμό και το ντεκολτέ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΑΝΕΤΕΣ ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΑΚΕΣ ΥΦΕΣ 
 

 

Πολύ μακριά από τις παραδοσιακές θεραπείες lifting που «τραβούν» το δέρμα και αφήνουν 

πίσω τους μια δυσάρεστη αίσθηση ενόχλησης, οι κρεμώδεις υφές των προϊόντων V-LIFT 

προσφέρουν μια μοναδικά πλούσια απόλαυση. 

 

Οι τέσσερις υφές V-LIFT είναι ο καρπός αριστοτεχνικών, πρωτοποριακών συνθέσεων, που 

συνδυάζουν την αντιρυτιδική αποτελεσματικότητα με αισθητηριακή άνεση που διαρκεί. 

 

 

V-LIFT SERUM      V-LIFT CREAM   

 

 

 

  

  
 

Ορός με υφή γαλακτώματος  Κρέμα με μεταβαλλόμενη υφή 

 

V-LIFT EYE     V-LIFT NECK 

 

 

 

 

 

 

«Υβριδική» κρέμα ματιών Απαλό «πέπλο» για τον λαιμό & το ντεκολτέ 

    

 

 

Όλα μέρος της εμπειρίας LIFT DIFFERENT! 

 

 

 



 

V-LIFT, LIFT DIFFERENT 

 
 

V-LIFT SERUM     Α Ν Τ Ι Ρ Υ Τ Ι Δ Ι Κ Ο Σ  Ο Ρ Ο Σ  Π Ρ Ο Σ Ω Π Ο Υ  

 
 

Ορός με μορφή γαλακτώματος που «αγκαλιάζει» το 

δέρμα σαν ένα απαλό πέπλο. 

 

Διαχέει ένα κοκτέιλ συστατικών με ισχυρή 

αντιρυτιδική δράση βαθιά μέσα στο δέρμα. Μαζί με 

την αποκλειστική τεχνολογία C-drone που ενισχύει 

το κολλαγόνο και το χαρακτηριστικό αντιγηραντικό 

δίδυμο λιποσωματικού DNA και RNA, ο ορός 

περιέχει το Reti-Boost, ένα εκχύλισμα λιποσωματικής 

ρητίνης από Pistacia Lentiscus. Χάρη στη δράση 

του που θυμίζει τη ρετινόλη, αυτό το μόριο διεγείρει 

το φυσικό απόθεμα ρετινοϊκού οξέος του 

δέρματος, χωρίς να προκαλεί ερεθισμό ή 

ξηρότητα. 

 

 

Το πρόσωπο γίνεται σταδιακά πιο λείο αποκαλύπτοντας μία πιο νεανική όψη. 

 

 

 

Ο ΣΤΟΧΟΣ ΓΙΑ ΕΞΑΛΕΙΨΗ ΡΥΤΙΔΩΝ ΕΠΙΤΕΥΧΘΗΚΕ!  
 

Πιο νεανική όψη κατά 4,5 χρόνια*! 

100% πιο λείο δέρμα** 

Ανορθωμένα χαρακτηριστικά 
   

 

 
*Κλινική αξιολόγηση της ηλικίας του δέρματος που πραγματοποιήθηκε σε ομάδα 25 γυναικών ηλικίας μεταξύ 42 

και 66 ετών (μέσος όρος ηλικίας 56 έτη), μετά από εφαρμογή δύο φορές την ημέρα για 56 ημέρες. 

 

**Δοκιμαστική χρήση σε ομάδα 25 γυναικών ηλικίας μεταξύ 42 και 66 ετών (μέσος όρος ηλικίας 56 έτη), μετά 

από εφαρμογή δύο φορές την ημέρα για 56 ημέρες. 

 



 

V-LIFT, LIFT DIFFERENT 
 

 

 

V-LIFT CREAM    Α Ν Τ Ι Ρ Υ Τ Ι Δ Ι Κ Η  Κ Ρ Ε Μ Α  Π Ρ Ο Σ Ω Π Ο Υ  

 
Η αποτελεσματική ανόρθωση και η αίσθηση 

απόλυτης άνεσης συναντώνται επιτέλους σε αυτή 

την κρέμα που «λιώνει» γενναιόδωρα επάνω στο 

δέρμα, χαρίζοντας άνεση χωρίς λιπαρότητα. 

Στην «καρδιά» της πρωτοποριακής της φόρμουλας, 

η αποκλειστική τεχνολογία C-Drone και το 

χαρακτηριστικό αντιγηραντικό δίδυμο 

λιποσωμάτων DNA και RNA συνδυάζονται με το 

Bakuchiol. Αυτό το 100% φυσικό ενεργό συστατικό 

που προέρχεται από τους σπόρους του babchi, 

είναι το ανερχόμενο αστέρι στον κόσμο της 

αντιγήρανσης. Χάρη στη δράση του που θυμίζει τη 

ρετινόλη, το Bakuchiol ενισχύει την παραγωγή 

κολλαγόνου και διενεργεί αντιοξειδωτικό και 

αντιφλεγμονώδη ρόλο, όλα με άριστη ανοχή από 

το δέρμα. 

 

 

Ακόμη και οι βαθύτερες ρυτίδες μειώνονται σταδιακά, με εγγυημένη απόλαυση και αίσθηση 

άνεσης. 

 

 

Ο ΣΤΟΧΟΣ ΓΙΑ ΕΞΑΛΕΙΨΗ ΡΥΤΙΔΩΝ ΕΠΙΤΕΥΧΘΗΚΕ! 
 

Άνεση που διαρκεί 100% *  

Μείωση ακόμη και των βαθιών ρυτίδων 

 

41% μεγαλύτερη αντιρυτιδική αποτελεσματικότητα  

όταν ο Ορός V-LIFT και η Κρέμα V-LIFT  

χρησιμοποιούνται μαζί ** 
 

 
*Δοκιμαστική χρήση σε ομάδα 25 γυναικών ηλικίας μεταξύ 40 και 70 ετών (μέσος όρος ηλικίας 56 έτη), έπειτα 

από εφαμοργή δύο φορές την ημέρα για 28 ημέρες. 

**Μέτρηση της αυξημένης αποτελεσματικότητας στη μείωση των ρυτίδων όταν χρησιμοποιούνται και τα δύο 

προϊόντα μαζί σε σύγκριση με τη μείωση των ρυτίδων μόνο με τη χρήση του ορού. Δοκιμή ενόργανης 

προφιλομετρίας σε ομάδα 25 γυναικών ηλικίας μεταξύ 42 και 66 ετών (μέσος όρος ηλικίας 56 έτη), έπειτα από 

εφαρμογή του προϊόντος(ων) δύο φορές την ημέρα για 28 ημέρες. 

 



 

 

V-LIFT, LIFT DIFFERENT 
 

 

 

V-LIFT EYE Α Ν Τ Ι Ρ Υ Τ Ι Δ Ι Κ Η  Κ Ρ Ε Μ Α  Γ Ι Α  Τ Ο  

Π Ε Ρ Ι Γ Ρ Α Μ Μ Α  Τ Ω Ν  Μ Α Τ Ι Ω Ν  
 

Με υφή μεταξύ κρέμας και ορού, αυτή η υβριδική 

σύνθεση προσφέρει αισθησιακή απόλαυση και 

άνεση για την ευαίσθητη και λεπτή περιοχή γύρω 

από τα μάτια. 
 

Εκτός από τη βασική φόρμουλα V-LIFT – τεχνολογία 

C-Drone σε συνδυασμό με το δίδυμο 

λιποσωμάτων DNA και RNA – το V-LIFT EYE περιέχει 

ένα μοναδικό και συμπληρωματικό συστατικό: 

εκχύλισμα βακτηρίων από ελβετικούς παγετώνες. 

Αυτό το βακτήριο, το οποίο ευδοκιμεί σε ακραίες 

συνθήκες, ανακαλύφθηκε κατά τη διάρκεια μιας 

αποστολής στο Valais της Ελβετίας με στόχο την 

αναγνώριση νέων μικροοργανισμών που 

αναδύονται από το λιώσιμο των πάγων. Βοηθά 

στη διατήρηση της σωστής δομής των πρωτεϊνών  που είναι υπεύθυνες για λείο δέρμα και 

νεανική εμφάνιση. 

 

Ακόμη και οι βαθύτερες ρυτίδες μειώνονται σταδιακά, με εγγυημένη απόλαυση και άνεση. 

 

Ο ΣΤΟΧΟΣ ΓΙΑ ΕΞΑΛΕΙΨΗ ΡΥΤΙΔΩΝ ΕΠΙΤΕΥΧΘΗΚΕ! 
 
 

92% ορατό αποτέλεσμα σύσφιξης* 

88% πιο λειο περίγραμμα ματιών* 

88% πιο τονωμένα βλέφαρα* 
 
*Δοκιμαστική χρήση σε ομάδα 25 γυναικών ηλικίας μεταξύ 45 και 70 ετών (μέσος όρος ηλικίας 55 έτη), έπειτα 

από εφαμοργή δύο φορές την ημέρα για 56 ημέρες. 

 

 
 

 

 



 

V-LIFT, LIFT DIFFERENT 
 

 

V-LIFT NECK     Κ Ρ Ε Μ Α  Α Ν Ο Ρ Θ Ω Σ Η Σ  Τ Ο Υ  Λ Α Ι Μ Ο Υ   

Αυτό το πέπλο σύσφιξης, με υφή που «λιώνει» και 

απορροφάται αμέσως, ενσωματώνει την 

αυθεντική φόρμουλα της Valmont για την 

περιποίηση του λαιμού και του ντεκολτέ. 

 

Το τριπλό DNA και το λιπόσωμα RNA ενώνουν τις 

αντιγηραντικές τους ιδιότητες με το εμβληματικό 

σύμπλεγμα AWF5, το οποίο περιλαμβάνει βιταμίνη 

C και ένα κοκτέιλ πεπτιδίων, για τη διόρθωση των 

ρυτίδων και την ενίσχυση της σφριγηλότητας 

χάρη στην ολοκληρωμένη τους δράση στον 

εξωκυττάριο χώρο. 

 

 

 

Διεγείροντας την παραγωγή κολλαγόνου και ελαστίνης, αυτή η στοχευμένη θεραπεία 

προσφέρει την ιδανική αντιγηραντική λύση στο δέρμα του λαιμού και του ντεκολτέ, το οποίο 

συχνά παραμελείται! 

 
Ο ΣΤΟΧΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΛΕΙΨΗ ΡΥΤΙΔΩΝ ΕΠΙΤΕΥΧΘΗΚΕ! 

 
 

90% ανορθωμένος λαιμός* 

Πιο λείο ντεκολτέ 

Σύσφιξη και τόνωση του λαιμού και του ντεκολτέ  

 
*Προσωπική αξιολόγηση 12 εθελοντών ηλικίας μεταξύ 48 και 60 ετών (μέσος όρος ηλικίας 49 έτη), έπειτα από 

εφαρμογή του προϊόντος δύο φορές την ημέρα για 56 ημέρες. 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΣΥΣΦΙΞΗΣ ΣΤΟ 

SPA ΜΕ ΤΗ ΘΕΡΑΠΕΙΑ LIFT FROM THE PEAKS 
 

Ένα αποκλειστικό πρόγραμμα σχεδιασμένο για αποτέλεσμα έντονης 

λείανσης και ανακούφιση από το άγχος σε περιοχές με επιφανειακές ή 

πιο έντονες ρυτίδες. 
 

Όλα ξεκινούν με μια πολυτελή προθέρμανση χρησιμοποιώντας τη μοναδική μέθοδο της 

Valmont. Η φάση αυτή περιλαμβάνει καθαρισμό προσώπου, μεταμορφώνοντάς το σε 

έναν καμβά έτοιμο να απορροφήσει τα οφέλη της θεραπείας. Ταυτόχρονα, διεγείρει τη 

δομή της επιδερμίδας και την προετοιμάζει για τη «μεταμόρφωση» που θα ακολουθήσει. 

 

Εδώ αποκαλύπτεται όλη η τεχνική υπεροχή της θεραπείας. Το συγκεκριμένο μασάζ Lift from 

the Peaks επικεντρώνεται στη λεγόμενη φάσια (fascia), τις ινοελαστικές μεμβράνες που 

περιβάλλουν τους μύες. Η ενίσχυση της 

κινητικότητας της φάσιας βοηθά στην 

απελευθέρωση της μυϊκής έντασης του 

προσώπου για ένα ανορθωτικό αποτέλεσμα. 

Η μέθοδος αυτή (Fasciatherapy)περιλαμβάνει 

ένα αργό, deep-tissue μασάζ που αποσκοπεί 

στην ανακούφιση της έντασης. Περιλαμβάνει 

εξομαλυντικές κινήσεις, αργό μασάζ, βαθιά 

τριβή, διατάσεις κ.ά. Κάθε κίνηση εκτελείται με 

ακρίβεια χάρη στη φόρμουλα πίσω από το 

συμπύκνωμα V-LIFT BOOST, το οποίο διατίθεται 

αποκλειστικά για επαγγελματίες ομορφιάς. 

Αυτός ο εξαιρετικά συμπυκνωμένος ορός μασάζ διαθέτει την τεχνολογία C-Drone που 

γίνεται ακόμα πιο ισχυρή χάρη στο Reti-Boost, το δίδυμο του Τριπλού DNA και του 

λιποσώματος RNA για λείανση του δέρματος και καταπολέμηση των ρυτίδων. 

 

Ένα πρόγραμμα στοχευμένων προϊόντων ολοκληρώνει αυτή τη θεραπεία, παρέχοντας στο 

δέρμα μια επιπλέον δόση αντιγηραντικών και αντιρυτιδικών συστατικών. Ενυδατική βάση, 

ορός, θεραπεία για την περιοχή γύρω από τα μάτια, θεραπευτική φροντίδα για το λαιμό, και 

η λίστα συνεχίζεται... απολύτως τίποτα δεν αφήνεται στην τύχη. Να μην ξεχνάμε την 

εμβληματική REGENERATING MASK TREATMENT που ολοκληρώνει αυτή την εμπειρία με 

εγγυημένο «wow effect». Οι τελικές κινήσεις αγκαλιάζουν τα χέρια, φτάνοντας μέχρι τις 

άκρες των δακτύλων, για να ολοκληρώσουν την εμπειρία με στυλ. 

 

Αυτή το υπέροχο «διάλειμμα» συνοδεύεται από το κατευναστικό Ελβετικό τοπίο, καθώς και 

από θεραπευτικές ηχητικές συχνότητες που έχουν δημιουργηθεί για τη Valmont ως μέρος 

μιας αποκλειστικής συνεργασίας με τον Ελβετό μουσικό Ripperton. Μια αυθεντική εμπειρία 

θεραπείας από τη Valmont! 

 

Απολαύστε τη θεραπεία LIFT FROM THE PEAKS  
Orloff Spa → Αcademias Hotel, Autograph Collection | Life Gallery | Theoxenia Palace 



 

 

 

 

Τεχνικά χαρακτηριστικά προϊόντων 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

V-LIFT SERUM 
___________________________________________________ 

 

 
Ένας ορός με υφή γαλακτώματος που αγκαλιάζει το δέρμα σαν ένα 

απαλό πέπλο και αποκαλύπτει ένα ορατά πιο νεανικό πρόσωπο. 

 

 

 

Περιγραφή     Αντιρυτιδικός Ορός Προσώπου 

 

Ποσότητα     30 ML 

  

Ενδείξεις Ιδανικό για δέρμα που υποφέρει από ρυτίδες και λεπτές 

γραμμές. Κατάλληλο για όλες τις ηλικίες και τύπους 

δέρματος. 

 

Προτεινόμενη χρήση Εφαρμόστε στο πρόσωπο και τον λαιμό, πρωί και 

βράδυ, με απαλές κινήσεις μασάζ μέχρι να απορροφηθεί 

εντελώς από την επιδερμίδα. Συνεχίστε με την εφαμοργή 

της V-LIFT Κρέμας. 

 

 

Ενεργά συστατικά Reti-Boost (εκχύλισμα ρητίνης Pistacia Lentiscus σε μορφή 

λιποσώματος): Ενισχύει τα φυσικά αποθέματα ρετινοϊκού 

οξέος και ενισχύει φυσικά την παρουσία του στο δέρμα. 

 

 

C-Drone (βιταμίνη C, πεπτίδιο συνδέτη Matrixyl): Ένα 

ενεργό σύστημα απελευθέρωσης βιταμίνης C που στοχεύει 

τους ινοβλάστες για να προστατεύσει και να ενισχύσει τη 

σύνθεση κολλαγόνου. 

 

 

Λιπόσωμα DNA: Προσφέρει όλη την ενυδατική και 

αναγεννητική ισχύ του τριπλού DNA στα ζωντανά 

στρώματα της επιδερμίδας. 

 

Λιπόσωμα RNA: Αναγεννά τα κατεστραμμένα κύτταρα και 

προωθεί την κυτταρική ανανέωση. 

 

Προτεινόμενη Λιανική Τιμή 310 € 
 

 

 

 



 

V-LIFT CREAM 
___________________________________________________ 

 

 
Μια κρέμα που «λιώνει» επάνω στο δέρμα, με μη λιπαρή 

υφή, για τη μείωση ακόμη και των βαθιών ρυτίδων, προσφέροντας διαρκή 

άνεση. 

 

 

 

 

Περιγραφή    Αντυρυτιδική Κρέμα Προσώπου 

 

Ποσότητα     50 ML 

  

Ενδείξεις Ιδανική για δέρμα που υποφέρει από ρυτίδες και λεπτές 

γραμμές. Κατάλληλη για όλες τις ηλικίες και τύπους 

δέρματος. 

 

Προτεινόμενη χρήση Πρωί και/ή βράδυ.  

Εφαρμόστε τη στο πρόσωπο μετά τον V-LIFT Ορό. 

 

Ενεργά συστατικά Bakuchiol: Μειώνει τις ρυτίδες και τις λεπτές γραμμές. 

Βελτιώνει την υφή και τον τόνο του δέρματος. Δραστικότητα 

παρόμοια με τη ρετινόλη, αλλά εξαιρετικά ανεκτή και 

φωτοσταθερή. 

 

C-Drone (βιταμίνη C, πεπτίδιο συνδέτη Matrixyl): Ένα 

ενεργό σύστημα απελευθέρωσης βιταμίνης C που στοχεύει 

τους ινοβλάστες για να προστατεύσει και να ενισχύσει τη 

σύνθεση κολλαγόνου. 

 

Λιπόσωμα DNA: Προσφέρει όλη την ενυδατική και 

αναγεννητική ισχύ του τριπλού DNA στα ζωντανά 

στρώματα της επιδερμίδας. 

 

Λιπόσωμα RNA: Αναγεννά τα κατεστραμμένα κύτταρα και 

προωθεί την κυτταρική ανανέωση. 

 

 

Προτεινόμενη Λιανική Τιμή 370 € 

 



 

V-LIFT EYE 
___________________________________________________ 

 

 

 
Μια υβριδική θεραπεία – μισό μέρος κρέμας και μισό μέρος ορού – που 

ανακουφίζει την περιοχή γύρω από τα μάτια και τονώνει τα βλέφαρα για 

εμφανώς πιο νεανικό βλέμμα. 

 

 

 

 

Περιγραφή    Αντιρυτιδική Κρέμα για το περίγραμμα των ματιών 

 

Ποσότητα     15 ML 

  

Ενδείξεις Ιδανική για μάτια με ρυτίδες. 

 

Προτεινόμενη χρήση Πρωί και/ή βράδυ. Εφαρμόστε με μικρές ταμποναριστές 

κινήσεις στην περιοχή γύρω από τα μάτια.  

 

Active ingredients Εκχύλισμα βακτηρίων από Ελβετικούς Παγετώνες (Swiss 

Glacier bacteria extract): Μειώνει τις βαθιές ρυτίδες και 

αναζωογονεί ορατά το δέρμα. 

 

C-Drone (βιταμίνη C, πεπτίδιο συνδέτη Matrixyl): Ένα 

ενεργό σύστημα απελευθέρωσης βιταμίνης C που στοχεύει 

τους ινοβλάστες για να προστατεύσει και να ενισχύσει τη 

σύνθεση κολλαγόνου. 

 

Λιπόσωμα DNA: Προσφέρει όλη την ενυδατική και 

αναγεννητική ισχύ του τριπλού DNA στα ζωντανά 

στρώματα της επιδερμίδας. 

 

Λιπόσωμα RNA: Αναγεννά τα κατεστραμμένα κύτταρα και 

προωθεί την κυτταρική ανανέωση. 

 

 

 

 

 

Προτεινόμενη Λιανική Τιμή 240 € 

 

 



 

V-LIFT NECK 
___________________________________________________ 

 

 

 
Μία κρέμα που «λιώνει» και περιβάλλει τον λαιμό και το ντεκολτέ με ένα 

απαλό πέπλο που επαναφέρει την πυκνότητα της περιοχής. 

 

 

 

 

 

Περιγραφή     Κρέμα Ανόρθωσης για τον Λαιμό 

 

Ποσότητα     50 ML 

  

Ενδείξεις Για λαιμό ή ντεκολτέ με ρυτίδες ή έντονη χαλάρωση. 

Χρησιμοποιείται και ως προληπτική ή διορθωτική 

θεραπεία. 

 

Προτεινόμενη χρήση Εφαρμόστε πρωί και βράδυ, με ανοδικές κινήσεις από 

τον θώρακα και τον λαιμό έως το οβάλ του προσώπου. 

 

Ενεργά συστατικά AWF5 Complex (vitamin C, Fibro-Boost, GAGs-Boost, Densi-

Derm, Peptides Cocktail): Ισχυρή αντιρυτιδική και συσφικτική 

αποτελεσματικότητα χάρη στην ολοκληρωμένη τους δράση 

στον εξωκυττάριο χώρο. 

 

Λιπόσωμα DNA: Προσφέρει όλη την ενυδατική και 

αναγεννητική ισχύ του τριπλού DNA στα ζωντανά 

στρώματα της επιδερμίδας. 

 

Λιπόσωμα RNA: Αναγεννά τα κατεστραμμένα κύτταρα και 

προωθεί την κυτταρική ανανέωση. 

 

 

Προτεινόμενη Λιανική Τιμή 290 € 

 
 

 



 

 

Η σειρά V-Lift θα είναι διαθέσιμη από τις 15 Σεπτεμβρίου 2024 στα σημεία: 

Valmont corner στο attica City Link & attica Golden Hall | Online στο www.atticabeauty.gr 

Orloff Spa → Αcademias Hotel, Autograph Collection | Life Gallery | Theoxenia Palace 

Αποκλειστικός αντιπρόσωπος στην Ελλάδα και την Κύπρο: ORLOFF 

PR Agency 

CONCEPT Communication Strategies 

T: 2108021252 | W: www.conceptcom.gr 

Μαρία Μεϊντάνη, mmeintani@conceptcom.gr, Αμαλία Χατζηλάμπρου, 

achatzilamprou@conceptcom.gr  
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